

Очередная «жертва» – дом по переулку Островского, 86

В письме от 12 мая 2016 года на мое имя министерство культуры Ростовской области сообщило, что жилой дом по адресу: переулок. Островского, 86, в апреле 2016 года министерством культуры области был признан выявленным объектом культурного наследия.

Минкультуры области направило обращение в адрес администрации города о необходимости представить информацию о планируемых мероприятиях и сроках их проведения в отношении этого здания и о том, что само здание включено в список объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, и в отношении него органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами должны осуществляться меры по обеспечению сохранности.



Однако, начавшийся капитальный ремонт и реставрация – несочетаемые понятия, Реставрационные работы могут выполняться только лицензированной организацией и на основе проекта реставрации, которого не было и не могло появиться за такое короткое время. Что и подтверждают работы, выполняемые рабочими: карниз из белого камня рабочие замазывают шпаклевкой, вставляют пенопласт на место утраченных карнизных камней. В итоге памятник фактически будет утрачен в результате этих противоправных действий.

В Ростове-на-Дону продолжается разрушение фасадов домов-памятников

Опубликовал: Артур Токарев

30.05.2016 00:00

